

# AUTHENTYS PLUS

Beliebiges Auf- und Nachrüsten



### **ZUKUNFTSSICHER**

Mit dem optionalen Upgrade Kit lässt sich der Authentys Plus jederzeit für den beidseitigen Druck erweitern. Mit einem einfachen "Drop-in" Farbband wird das Update durchgeführt.

#### **FLEXIBEL**

Die USB Schnittstelle, optionales Ethernet und der Microsoft zertifiizierte Plug & Play Treiber machen den Authentys Plus zu einem einfach zu installierenden und bedienerfreundlichen Drucker.

#### **ELEGANT**

Der Intersider Authentys Plus bringt das patentierte HoloKote® Sicherheitswasserzeichen mit und schützt Ihre Karten vor Fälschung ohne Mehrkosten zu verursachen.

#### **SICHERHEIT**

Die für 100 Karten ausgelegte Kartenzufuhr auf der Rück- und eine manuelle Kartenzufuhr auf der Vorderseite, erlauben Ihnen komfortablen Serien- oder Einmaldruck.















OPTION















## AUTHENTYS PLUS - ID Kartendrucker Spezifikationen

Model	Authentys Plus
Ein-/Beidseitig	Der Authentys Plus druckt einseitig und kann über eine Aktualisierung der Software für beidseitigen Druck konfiguriert werden. Der Authentys Plus Duo ist für den beidseitigen Druck vorkonfiguriert.
Garantie	3 Jahre Standard-Garantie
Schnittstellen zum PC	USB rev1.1 (USB 2.0 kompatibel) - optional Ethernet Upgrade
Softwaretreiber/ Programm	Windows 2000 Professional (SP4), XP, Vista & 7 (32/64 bit compatible), Server 2003 R2 SP2, 2008 (32/64 bit kompatible)
Kartenschachtkapazität	Zufuhr 100 Karten (0.76mm) erweiterbar für bis zu 400 Karten (optional). Ausgabefach für 50 Karten (0.76mm).
Gewicht	5,5 kg
Druckmodus	Farbsublimations – Druck, Thermotransfer – Druck, Re-Write Technologie
Abmessungen	453mm L x 206mm W x 233mm H (17.8" L x 8.1" W x 9.2" H) mit Zufuhrbehältern
Betriebsumgebung	Betrieb in einem herkömmlichen Büro 10°C bis 30°C.
Druckgeschwindigkeit	35 Sek.Vollfarbdruck, 7 Sek. Monochromdruck, Re-Write Funktion: 16 Sek. löschen, 5 Sek. beschreiben

Farbbänder	<ul> <li>5-Segment Farbband (YMCKO), 300 Drucke. (Artikel-Nr. AU300YMCKO)</li> <li>Monochrom schwarz (K), 1000 Drucke. (Artikel-Nr. AU-3K*) weitere Farben *weiß, *blau, *rot, *gold und *silber.</li> <li>Schwarz &amp; Schutzfolie (KO), 600 Drucke. (Artikel-Nr. AU600KO)</li> <li>6-Segment Farbband (YMCKOK), 250 beidseitige Drucke - Vorderseite vollfarbig + Rückseite schwarz. (Artikel-Nr. AU250YMCKOK)</li> </ul>
Kodieroption	Magnetstreifenkodierung HiCo und LoCo Kodierer ISO 7811, Chipkartenkodierer: Kontaktchip, Mifare, Desfire und iClass.
Weitere Optionen	Netzwerkanschluss. Kartenwendestation.

Kartendruckverfahren	Thermosublimation / Thermotransfer.
Kartenformat	CR-80 ISO7810 (53.98mm* 85.60mm) Stärke von 0.25mm bis 1.0mm

<b>Authentys Plus</b>	einseitiger ID Kartendrucker
	einseitiger ID Kartendrucker mit Magnetstreifenkodierer
	einseitiger ID Kartendrucker mit OMNIKEY5321 Smartcard Kodierer.
	beidseitiger ID Kartendrucker
	beidseitiger ID Kartendrucker mit Magnetstreifenkodierer.
	beidseitiger ID Kartendrucker mit OMNIKEY5321 Smartcard Kodierer.
	Alle Modelle sind optional mit Netzwerkanschluss erhältlich, bzw. nachrüstbar.

















Neelandstr. 41 49716 Meppen **Deutschland** 

Telefon gebührenfrei: 0800-227 33 47 International: +49 5931 8839-0 Telefax: +49 5931 8839-10 Internet: www.intersider.de team@intersider.de

intersider intersider